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Első forduló
Alkalmazás kategória

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman. A betűméreteket, térközöket, … nem kell pontosan lemérni, de arányaiban a mintának megfelelők legyenek, például ha a mintában nagyobb térköz látszik egy bekezdés előtt, mint mögött, akkor annak a megoldásban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Kolumbusz (60 pont)

Készítsd el a Kolumbusz Kristóf első utazását bemutató plakátot (kolumbusz.png) a mintának megfelelően! Vigyázz, a források között a háttér tükrözött változata található meg! A kép mérete 1000x669 pixel legyen!
A feliratok talp nélküli betűtípusúak. A „Kolumbusz első utazása” felirat hátterének készíts egy függőleges színátmenetet, amelynek a teteje fehér, az alja pedig az a kék szín, ami a terkep.png-ben is megtalálható! A képen látható kis hajókat, és az északi irányt mutató nyilat neked kell elkészítened!

2. feladat: Atlanti-óceán (130 pont)

Készítsd el az Atlanti-óceán 5-oldalas leírását (Atlanti.doc) a mellékelt minta alapján!

A dokumentumban csak Garamond betűtípust használj!

3. feladat: Sziláscetek (90 pont)
Készítsd el a sziláscetek rendszerezését tartalmazó dokumentumot a mellékelt minta szerint (Sziláscetek.doc)! 

A dokumentumban csak Garamond betűtípust használj! A bálnák adatainál az m helyett métert, a t helyett tonnát írj mindenhova, a kötőjeleket a nagyságnál és a tömegnél egységesítsd!

4. feladat: Időjárás-adatok (120 pont)
Az óceánvilágba utazóknak fel kell készülniük a helyi időjárási körülményekre. Ehhez egy utazási iroda táblázatát mellékeltük
. Készítsd el az adatok munkafüzetet az ebben található táblázat felhasználásával! A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek. Hacsak külön nem jelezzük, a megoldásodnak olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod minden esetben többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel!

A. Helyezd el az adatokat a mintának megfelelően az Időjárás nevű munkalapon!

B. Alakítsd át úgy, hogy ne minden helynév mellett szerepeljenek a hónapok, hanem a mintának megfelelően, a táblázatkezelő program lehetőségeit kihasználva, legyen elég kizárólag az első sorban feltüntetni ezeket! Érd el, hogy a most létrehozott első sor, továbbá az A:M oszloptartomány mindig látszódjék a képernyőn, bárhová is navigálnánk!

C. Láthatod, hogy a honlap készítői nem fordítottak gondot arra, hogy a forrás táblázatkezelő programmal könnyen feldolgozható legyen. Nem voltak túl következetesek pl. az egyes időjárási jellemzők elnevezésében, nem igyekeztek informatikai tudásukat hasznosítani (pl. vágólap használata), sőt, néhol még gépelési-helyesírási hibákat is vétettek. Mindezekkel nagyon megnehezítették az egyébként értékes adatok összevetését, számítások elvégzését stb. Tégy „rendet” az A oszlopban! Ennek első lépéseként az A oszlop celláira vonatkozó közös szabály segítségével érd el, hogy felülről lefelé haladva, minden kategória első előfordulása a minta szerinti zöld háttérrel jelenjen meg. Így a javításkor könnyebb dolgod lesz, mert csak ezekre kell figyelned! („Kézi” formázás vagy segédcella használata esetén nem jár pont!)

D. Gyűjtsd ki ezeket a kategóriákat a mintának megfelelően, betűrendben a Kategóriák nevű munkalapra! Ettől a „kigyűjtéstől” nem várjuk el, hogy kövesse az Időjárás nevű munkalapon bekövetkező változásokat (más szóval: a megoldáshoz nem kell függvényeket használnod), de táblázatkezelési ismereteid segítségével remélhetőleg gyorsan és hatékonyan el tudod végezni ezt a feladatot.

E. Írd az Eredeti oszlopban szereplő adatok mellé mindenütt a kifejezés helyes változatát (itt sem kell függvényeket használnod)! Hogy könnyebb dolgod legyen, felsoroljuk a (nem feltétlenül) nyilvánvaló esetekben a helyes változatot:

· °C,

· átlaghőmérséklet,

· vízhőmérséklet (Víz hőmérséklete helyett is),

· az itt előforduló földrajzi nevekben mindenütt kötőjelet kell használni, sehol nem szerepel nagykötőjel,

· végül ne feledkezz meg a gépelési hibákról sem!

F. Javítsd ki az Időjárás munkalapon talált összes hibás cella szövegét a Helyes oszlopban található megfelelőjére! Itt sem kell függvényeket használnod, de táblázatkezelési ismereteid segítségével remélhetőleg gyorsan és hatékonyan el tudod végezni ezt a feladatot. A °C-ra javításhoz használt párbeszédablakról készíts (kitöltött állapotában) egy képernyőképet, és ezt helyezd el az Időjárás munkalapon, az adatok alatt; szélességében pontosan töltse ki az A:M oszlopok által meghatározott területet!

G. A Kategóriák munkalapon, az immár kijavított Helyes oszlopban természetesen előfordulnak azonos értékek. Írj C2-be egy olyan képletet, amelyet a szükséges cellákba másolva megadja az ismétlődések nélküli, Helyes, ismétlődések nélkül oszlopot (lásd a mintát!)! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

H. Írj a Kategóriák munkalap D2 cellájába egy olyan képletet, amelyet a szükséges cellákba másolva megadja, hogy mennyi a C oszlopban megjelölt kategória januári átlagértéke (lásd a mintát!)! Ahol a C oszlopban nincs kategóriamegnevezés, ott a függvény hagyja üresen a cellát!
I. Emeld ki a mintának megfelelően az Időjárás munkalapon található számsorok mindegyikében a soronként legnagyobb számo(ka)t piros, a legkisebb(ek)et pedig kék háttérrel! A jobb láthatóság érdekében ezek a számok fehér színnel jelenjenek meg! Ha egyesített cellában szerepel az év egészére vonatkozó közös érték (pl. Dél-Afrikában), vagy a sorban minden szám egyforma (pl. Costa Rica – Puntarenas vízhőmérséklete esetén), akkor maradjon meg az eredeti formátum! A B:M oszlopok celláit az egész tartományra (Buenos Airestől a Zöldfoki-szigetekig) érvényes, közös szabály segítségével formázd! („Kézi” formázás vagy segédcella használata esetén nem jár pont!)

J. Vesd össze egy, a mintának megfelelő diagramon a dél-afrikai Durban és Dél-Korea hőmérsékletét! A diagramot a két hely adatait tartalmazó táblázat magasságához igazítsd, és mellettük helyezd el!

Összpontszám: 400 pont, Beküldési határ: 160 pont
















� A képek �HYPERLINK "http://hu.wikipedia.org/wiki/Kezd%C5%91lap"�http://hu.wikipedia.org/wiki/Kezd%C5%91lap� oldalról és a �HYPERLINK "http://www.velenceito.hu/"�http://www.velenceito.hu/� oldalról származnak
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